11Iro

Ams: 3una
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.02.2019 06:25:06

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 28.02.2019 10:57:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/300966/answer/300988




3mpaBcTByiiTe! CaMa 1o cebe KMCTa HUKAKOTO BIUSHUS HE OKa3hIBaeT Ha PEIPONYKTHBHYIO
(GYHKIIMIO, €CNTM TOJIBKO He TIPeACTaBiisgeT co00M o4ar BOCIAIUTEIbHOTO mpoliecca. [1ycTh cynpyr
coemnaeT cuepMorpaMmy ¢ MAP-tectom u 6akKIoceB criepMel. Ymauu!



